INDICAÇÃO N° 76/2024
VEREADOR: VANDERLEI DARCI NOVAK
                            VANDERLEI DARCI NOVAK, Vereador com assento nesta Casa de Leis, vem pelo presente após aprovação em plenário, Requer, envio de expediente ao Executivo Municipal, solicitando do mesmo a elaboração de um Projeto visando a construção de uma Creche Padrão, para atender as famílias, do Distrito de São Pedro do Florido, há visto que o distrito está cada dia se expandindo com novas moradias e não possui uma estrutura educacional infantil, assim com a realização desta obra, estremos dando suporte às mães de famílias que precisam trabalhar fora de casa para sustentar seus filhos.

JUSTIFICATIVA:

                        Senhor Presidente, Senhores Vereadores e Prefeito Municipal, a indicação que apresentamos é no sentido de beneficiar as mães que trabalham no dia a dia e possui crianças pequenas e muitas vezes não tem com quem deixar.
                        A construção de uma Creche no Distrito de São Pedro do Florido, com estrutura adequada conforme normas pré-estabelecidas se faz necessário para atender crianças nos primeiros anos de vida até a fazer Escolar, assim o município estará dando suporte às mães de famílias que precisam trabalhar fora de casa para sustentar seus filhos e ajudar no orçamento da família.
                        Com uma obra desta natureza, estaremos proporcionando assim uma melhor qualidade de vida das famílias que residem no Jardim Fronteira, desta forma estaremos atendendo a um pedido de toda as mães trabalhadoras do bairro
                        Diante do exposto, solicitamos aos nobres pares, aprovação da nossa indicação.

SALA DAS SESSÕES, EM 22 DE NOVEMBRO DE 2024.



VANDERLEI DARCI NOVAK
VEREADOR
