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INDICAÇÃO Nº 22/2025
VEREADOR CLAIRTON ANTONIO CAUDURO.

                   Clairton Antônio Cauduro, Vereador com assento nesta Casa de Leis, vem pelo presente após a oitiva do Douto Plenário, se aprovado for, indica: Ao Executivo Municipal, a elaboração de um projeto visando conclusão da Reabertura/construção de calçamento com pedras irregulares e calçadas em paver, no prolongamento da Rua Tancredo Neves, interligando as Ruas: Arlindo Dall Onder e Rua Antônio Cordeiro, Bairro Vila Alta, Perímetro Urbano do Município de Santo Antônio do Sudoeste.


JUSTIFICATIVA:

                   Senhor Presidente, Senhores Vereadores e Senhor Prefeito Municipal, a indicação deste vereador é no sentido do Executivo Municipal, determinar ao Departamento responsável da Administração a Elaboração de um Projeto visando a conclusão desta obra, com a construção de calçamento e calçadas, pois neste percurso existe terrenos sem benfeitorias e este local está servindo de depósito de lixo e entulhos/ainda mais com as chuvas agravam a situação, pois existe a proliferação de bichos peçonhentos e insetos devido ao matagal que está se transformando naquela região. Assim com a conclusão desta obra o Executivo Municipal estará atendendo uma antiga reivindicação dos moradores, pois este trajeto mencionado encontra-se de chão batido, entendemos oportunos os estudos da Administração para a realização das benfeitorias sugeridas.

                 Por outro lado, essa ligação se faz necessário pois aumenta a mobilidade urbana, pois irá melhorar o fluxo do transito criando novas rotas alternativas aos motoristas além de dar mais valorização aos imóveis da região, por isso entendemos que nosso indicação se reveste da maior necessidade e urgência, merecendo o apoio dos nobres colegas, bem como a atenção especial do Poder Executivo.




SALA DAS SESSÕES, EM 06 DE MARÇO DO ANO DE 2025.







CLAIRTON ANTONIO CAUDURO.
VEREADOR.



