INDICAÇÃO Nº 57/2025
(Proponente: Vereador Vanderlei Darci Novak – PSD)


Indica ao Poder Executivo Municipal a pavimentação com pedras poliédricas (calçamento) no trecho de estrada rural que interliga as comunidades da Linha Alto Alegre e Linha Botafogo.

O Vereador que esta subscreve, no uso de suas atribuições legais e regimentais, vem respeitosamente indicar ao Senhor Prefeito Municipal, por intermédio do setor competente, que seja realizada a análise técnica e orçamentária visando à pavimentação com pedras poliédricas (calçamento) no trecho de estrada rural que interliga a comunidade da Linha Alto Alegre à Linha Botafogo.
Justificativa:
A presente solicitação atende a uma antiga reivindicação dos moradores da região, que dependem diariamente dessa estrada para o deslocamento, transporte de insumos e acesso a serviços essenciais. Atualmente, o referido trecho é composto por estrada de cascalho, o que dificulta a trafegabilidade, especialmente em períodos de chuvas, gerando transtornos, insegurança e desgaste prematuro de veículos.
A pavimentação com pedras poliédricas proporcionará melhores condições de tráfego, mais segurança e conforto aos usuários, além de contribuir para o desenvolvimento rural e a valorização da região.
Diante do exposto, conto com o apoio do Executivo Municipal para atender essa importante demanda da comunidade.
Nestes termos, pede deferimento.
Plenário Laurindo Flávio Scopel,

Santo Antônio do Sudoeste – PR, 22 de abril de 2025.


Vanderlei Darci Novak
Vereador – PSD
