




 
INDICAÇÃO Nº 58/2025
	Proponentes: Ana Márcia Machado Bandeira/PSD
                         

Indica recapeamento asfáltico sobre pedras irregulares e construção de calçadas em paver no final da rua Governador Parigot de Souza, nesta cidade.

A Vereadora que esta subscreve, no uso de suas atribuições legais e na forma regimental, vem respeitosamente indicar ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, por intermédio do Departamento de Obras e Urbanismo, que seja analisada a viabilidade de realizar o recapeamento asfáltico sobre as pedras irregulares, bem como a construção de calçadas em paver, no trecho final da Rua Governador Parigot de Souza, compreendido entre a ponte do Rio Cedro e a Rua Romualdo Schneider, nesta cidade.
	
 
JUSTIFICATIVA:

 A presente indicação tem como objetivo melhorar as condições de trafegabilidade e mobilidade urbana no local mencionado, promovendo mais segurança, acessibilidade e conforto aos pedestres e motoristas que transitam diariamente pela via. Trata-se de uma demanda recorrente da população, especialmente dos moradores e comerciantes da região, que enfrentam dificuldades em razão da ausência de calçadas adequadas.

Nestes termos,
pede deferimento.
Plenário Laurindo Flávio Scopel,

Santo Antônio do Sudoeste – PR, 22 de abril de 2025.



Ana Márcia Machado Bandeira 
Vereadora - PSD
