



INDICAÇÃO Nº 62/2025
Proponente: Ana Márcia Machado Bandeira / PSD

Indica recapeamento asfáltico na Rua Mozir Prunzel, nesta cidade.
A Vereadora que esta subscreve, no uso de suas atribuições legais e na forma regimental, vem respeitosamente indicar ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, por intermédio do Departamento de Obras e Urbanismo, que seja analisada a viabilidade de realizar o recapeamento asfáltico sobre as pedras irregulares na Rua Mozir Prunzel, com extensão aproximada de 188 metros, nesta cidade.
JUSTIFICATIVA:
A presente indicação tem como objetivo melhorar as condições de trafegabilidade e mobilidade urbana na Rua Mozir Prunzel, que atualmente apresenta dificuldades de circulação devido à presença de pavimentação irregular.
Trata-se de uma que dá acesso direto à Agência do INSS, à Secretaria Municipal de Educação, ao Parque de Exposições Arnaldo Busatto e a indústrias instaladas nesta região. O fluxo de veículos é intenso, o que reforça a necessidade de uma pavimentação mais adequada, que garanta segurança, conforto e durabilidade.
A melhoria neste trecho trará benefícios não apenas aos moradores, mas também a servidores públicos, trabalhadores das indústrias locais e munícipes que acessam diariamente os serviços públicos ali localizados.
Nestes termos, pede deferimento.
Santo Antônio do Sudoeste – PR, 24 de abril de 2025.
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