


INDICAÇÃO Nº 87/2025
Proponente: Valdir Antônio Carvalho/PSDB


Indica a aquisição de uma área destinada à implantação de um complexo esportivo no Bairro Entre Rios.

O Vereador Valdir Antônio Carvalho, no uso de suas atribuições regimentais, nos termos do Regimento Interno da Câmara Municipal, vem, respeitosamente, indicar a Vossa Excelência que estude a viabilidade de adquirir uma área destinada à implantação de um complexo esportivo, composto por playground, quadra de beach tennis, academia ao ar livre e arena de futebol society, no Bairro Entre Rios, neste município.
Justificativa:
O Bairro Entre Rios atualmente não conta com nenhum espaço público voltado à prática esportiva, recreativa ou de lazer, o que gera uma demanda constante da comunidade local por iniciativas que promovam bem-estar e qualidade de vida.
A instalação de um complexo esportivo com as estruturas propostas atenderá crianças, jovens, adultos e idosos, promovendo a saúde física e mental, a inclusão social e o fortalecimento dos laços comunitários. Além disso, contribuirá para a valorização da região e para a prevenção de problemas sociais decorrentes da ociosidade.
Trata-se, portanto, de uma iniciativa de grande alcance social, com impactos positivos diretos no desenvolvimento urbano e na melhoria da qualidade de vida dos moradores.
Nestes Termos, pede deferimento. 
Plenário Laurindo Flávio Scopel, 30 de julho de 2025. 


Valdir Antônio Carvalho
Vereador – PSDB

