ATA DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO 12/2025
DATA: 11 de abril de 2025
HORÁRIO: 9h00
LOCAL: Câmara Municipal de Santo Antônio do Sudoeste – PR
PRESENTES: Vereadores Clairton Antonio Cauduro, Cláudio Alain Guterres do Carmo, Marcos de Oliveira  e Micheli Alves de Lima
Aos onze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, reuniram-se os membros da Comissão de Justiça e Redação da Câmara Municipal de Santo Antônio do Sudoeste, Estado do Paraná, com a finalidade de analisar o Projeto de Lei nº 053/2025, de autoria do Poder Executivo Municipal.
Ementa do Projeto:
“Abre crédito adicional suplementar na LOA, altera as ações do PPA e LDO do Município de Santo Antônio do Sudoeste para o exercício de 2025 e dá outras providências.”
O projeto visa a abertura de crédito adicional no valor de R$ 34.246,00 (trinta e quatro mil, duzentos e quarenta e seis reais), com a finalidade de viabilizar o repasse de subvenção social à APAE, conforme a Deliberação nº 009/2024 do COEDE/PR – Conselho Estadual dos Direitos da Pessoa com Deficiência, a ser executado pela Secretaria Municipal de Assistência Social. Os recursos têm como origem o superávit financeiro do exercício anterior, vinculado à fonte 01155.
Após análise dos aspectos jurídicos, constitucionais e de técnica legislativa, os membros da Comissão deliberaram por emitir parecer favorável à tramitação da proposição legislativa, por entenderem que se encontra em conformidade com a legislação vigente, respeita os princípios orçamentários e atende ao interesse público, especialmente na promoção dos direitos das pessoas com deficiência.
Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião e lavrada a presente ata, que vai assinada pelos membros da Comissão.
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