ATA DA REUNIÃO DAS COMISSÕES
DATA: 31 de março de 2025
HORÁRIO: 09h00
LOCAL: Câmara Municipal de Santo Antônio do Sudoeste – PR
PRESENTES: Clairton Antonio Cauduro, Cláudio Alain Guterres do Carmo e Ana Marcia Bandeira Machado. Eliz Maria Gradaschi Scalon
Aos trinta e um dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas, reuniram-se os membros das comissões permanentes da Câmara Municipal de Santo Antônio do Sudoeste para análise do Projeto de Lei nº 046/2025, de autoria do Poder Executivo Municipal, que "Autoriza o fornecimento de óleo diesel para a Associação dos Agricultores Familiares de Santo Antônio do Sudoeste - APROSANTO, o cadastro de seu veículo no sistema de frotas do município, e dá outras providências."
Durante a reunião, os parlamentares presentes deliberaram sobre a apresentação de Emenda Modificativa ao referido projeto, com o objetivo de aperfeiçoar a redação dos dispositivos e garantir maior clareza e segurança na execução da política pública proposta.
Ementa da Emenda:
“Altera a redação dos arts. 4º e 5º do Projeto de Lei nº 046/2025, com o objetivo de aperfeiçoar a redação e estabelecer critérios mais claros de controle e execução do fornecimento de combustível à APROSANTO.”
A emenda foi discutida e aprovada pelos parlamentares presentes, que ressaltaram a importância de garantir mecanismos transparentes e fiscalizáveis no repasse de recursos públicos, visando à correta aplicação do benefício à agricultura familiar.
Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião e lavrada a presente ata, que após lida e aprovada, será assinada pelos membros presentes.


Clairton Antonio Cauduro           Cláudio Alain Guterres do Carmo 

Ana Marcia Bandeira Machado           Eliz Maria Gradaschi Scalon

