ATA DA REUNIÃO DAS COMISSÕES
DATA: 07 de abril de 2025
HORÁRIO: 09:00
LOCAL: Câmara Municipal de Santo Antônio do Sudoeste – PR
PRESENTES: Clairton Antonio Cauduro, Eliz Maria Gradaschi Scalon, Cláudio Alain Guterres do Carmo e Ana Marcia Bandeira Machado
Aos sete dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, reuniram-se os membros das comissões permanentes da Câmara Municipal de Santo Antônio do Sudoeste para análise do Projeto de Lei nº 051/2025, de autoria do Poder Executivo Municipal, que "Autoriza o município a firmar convênio com a Associação dos Agricultores Familiares de Santo Antônio do Sudoeste – APROSANTO para fornecimento de óleo diesel e dá outras providências."
O projeto tem por finalidade regulamentar a celebração de convênio entre o Município e a APROSANTO, com vistas ao fornecimento de óleo diesel como forma de apoio às atividades desenvolvidas pela associação, especialmente em benefício da agricultura familiar, setor de relevante interesse social e econômico para o município.
Durante a análise, os parlamentares destacaram a importância da medida como instrumento de fomento à produção rural, ressaltando que a formalização por meio de convênio possibilita maior controle, transparência e legalidade na aplicação dos recursos públicos.
Após discussão, os membros das comissões manifestaram-se favoravelmente ao prosseguimento da tramitação do projeto de lei.
Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião e lavrada a presente ata, que após lida e aprovada, será assinada pelos presentes.
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