PAUTA DA 15ª REUNIÃO DAS COMISSÕES 
· PROJETO DE LEI Nº 074/2025
SÚMULA: Dispõe sobre as diretrizes do Plano Diretor Municipal De Santo Antonio Do Sudoeste/PR, e dá outras providências.
·  Projeto de Lei Ordinária - Executivo nº 75 de 2025
Dispõe sobre a delimitação do Perímetro da sede e núcleos urbanos do município de Santo Antonio do Sudoeste – PR e dá outras providências.
· Projeto de Lei Ordinária - Executivo nº 76 de 2025
Dispõe sobre o Zoneamento do Uso e Ocupação do Solo do Perímetro Urbano do Município de Santo Antonio do Sudoeste e dá outras providências.
· Projeto de Lei Ordinária - Executivo nº 77 de 2025
Dispõe sobre o Parcelamento do Solo para fins urbanos do Município de Santo Antonio do Sudoeste - PR e dá outras providências.
· Projeto de Lei Ordinária - Executivo nº 78 de 2025
Dispõe sobre diretrizes de arruamento para implantação do Sistema Viário básico, constante do Plano Diretor e dá outras providências.
· Projeto de Lei Ordinária - Executivo nº 79 de 2025
Institui o Código de Obras e dá outras providências.
· Projeto de Lei Ordinária - Executivo nº 80 de 2025
Institui O Código de Posturas do Município de Santo Antonio do Sudoeste - PR e dá Outras Providências.
· Projeto de Lei Ordinária - Executivo nº 81  de 2025 – regime de urgência
SUMULA: Autoriza Executivo a fazer doação ao Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial- SENAC, Administrado Regional no Estado do Paraná, imóvel que especifica e dá outras providências.
· Projeto de Lei Ordinária - Executivo nº 82 de 2025 - regime de urgência
SUMULA: Autoriza o Executivo a fazer doação ao Serviço Social do Comercio - SESC, Administrado Regional no Estado do Paraná, imóvel que especifica e dá outras providências.
· Projeto de Lei Ordinária - Legislativo nº 13 de 2025
Denomina “Luiz Prigol” o Complexo Esportivo do bairro Vila Aurora.
· Projeto de Lei Ordinária - Legislativo nº 14 de 2025
Dispõe sobre a alteração da nomenclatura do cargo de Motorista para Condutor de Ambulância, no âmbito do Município de Santo Antônio do Sudoeste, e dá outras providências.



RESUMOS DOS PROJETOS

· PROJETO DE LEI Nº 074/2025
SÚMULA: DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES DO PLANO DIRETOR MUNICIPAL DE SANTO ANTONIO DO SUDOESTE/PR, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
O presente Projeto de Lei Complementar trata da revisão e reformulação do Plano Diretor Municipal (PDM) de Santo Antônio do Sudoeste/PR, nos termos da Constituição Federal, da Lei Federal nº 10.257/2001 (Estatuto da Cidade) e da legislação correlata.
A proposta estabelece os princípios, diretrizes e instrumentos de planejamento urbano, ambiental, econômico e social do Município, com o objetivo de promover o desenvolvimento sustentável, o bem-estar da população e o ordenamento territorial adequado.
O Plano Diretor é composto por um conjunto de normas, entre elas:
· Lei do Perímetro Urbano;
· Lei de Uso e Ocupação do Solo;
· Lei do Sistema Viário;
· Lei de Parcelamento do Solo Urbano;
· Código de Obras;
· Código de Posturas.
O projeto aborda políticas públicas setoriais, tais como:
· Saúde, Educação, Assistência Social, Esporte, Cultura;
· Habitação, Mobilidade Urbana e Transporte;
· Meio Ambiente e Saneamento;
· Desenvolvimento Rural e Econômico.
Prevê ainda a definição de macrozonas e zoneamentos urbanos e rurais, com regras específicas de uso e ocupação do solo, visando compatibilizar crescimento urbano, preservação ambiental e melhoria da qualidade de vida.
O novo Plano Diretor deverá orientará os demais instrumentos de gestão municipal, como o Plano Plurianual (PPA), a Lei de Diretrizes Orçamentárias (LDO) e o Orçamento Anual, integrando ações do poder público e da sociedade civil.

