ATA DA 19ª REUNIÃO DAS COMISSÕES
Data: 01 de setembro de 2025
Local: Câmara Municipal de Santo Antônio do Sudoeste – Paraná
Aos primeiros dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco, reuniram-se nas dependências da Câmara Municipal de Santo Antônio do Sudoeste os membros das Comissões Permanentes, presentes os(as) vereadores(as): Claudio Alain Guterres do Carmo, Clairton Antonio Cauduro, Micheli Alves de Lima, Eliz Maria Gradaschi Scalon, Jorge Pereira da Silva e Vilson Lima dos Santos Junior, para análise das matérias legislativas em pauta.
Matérias analisadas:
1. Projeto de Lei Ordinária – Executivo nº 103/2025
Autor: Prefeito Ricardo Antonio Ortiña
Ementa: Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar concessão administrativa de bens públicos, e dá outras providências.
Projeto de Lei Ordinária – Executivo nº 104/2025
Autor: Prefeito Ricardo Antonio Ortiña
Ementa: Autoriza o Executivo Municipal a proceder à doação definitiva do imóvel objeto da Concessão de Direito Real de Uso à Empresa Confecções Santa Rita Ltda., inscrita no CNPJ/MF nº 10.774.751/0001-19, e dá outras providências.
Projeto de Lei Ordinária – Executivo nº 105/2025
Autor: Prefeito Ricardo Antonio Ortiña
Ementa: Abre crédito adicional suplementar na LOA, altera as ações do PPA e da LDO do Município de Santo Antônio do Sudoeste, para o exercício de 2025, e dá outras providências.
Encerramento
Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente ata, que após lida e aprovada, será assinada pelos membros presentes.
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